



RETIFICAÇÃO 2 DO EDITAL 171/2016

No Edital nº 171 de 17 de novembro de 2016 de Processo Seletivo Simplificado para Professor de Substituto, publicado no DOU nº 222 de 21/11/2016, seção 3, páginas 75 a 76, considerar as seguintes retificações:

Regime De Trabalho

8. Boleto Bancário Para Pagamento De Inscrição De Concurso Público

ONDE SE LÊ:

Área do Conhecimento	Regime de Trabalho
Histologia e Embriologia	20 horas
8. BOLETO BANCÁRIO PARA PAGAMENTO DE INSCRIÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO	
Código da Unidade Gestora: 153630	

LEIA-SE:

Área do Conhecimento	Regime de Trabalho
Histologia e Embriologia	40 horas
8. BOLETO BANCÁRIO PARA PAGAMENTO DE INSCRIÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO	
Código da Unidade Gestora: 153036	

Diamantina, 29 de novembro de 2016.

Cláudio Eduardo Rodrigues
Vice-Reitor UFVJM